
 

         

 

 

Se: Via Marchese Ugo,60 

 
   VERBALE N°  237 

SEDUTA  del  15 DICEMBRE 2015 

      

L’anno duemilaquindici il giorno quindici del mese di dicembre c/o la sede di via 

Marchese Ugo è stata convocata dal Presidente dr. Fausto Torta, giusto avviso n° 

233 del 30 novembre u.s., la V Commissione Consiliare per procedere alla 

trattazione degli argomenti iscritti all’O.d.G. presso la sede di via Marchese Ugo 

n°60.  

Alle ore 8,30 In 1^ convocazione  non risulta presente nessun Consigliere pertanto  

per mancanza di numero legale  la seduta viene rinviata in 2^ convocazione.  

Presiede il Presidente Torta, assistito dalla segretaria Marilena Manduci. 

Alle ore 09.30 il Presidente dispone  l’appello al termine del quale risultano presenti 

i Consiglieri  Salvo Alotta, Massimo Pullara. 

Il Presidente constatata la presenza del numero legale dichiara aperta la seduta. 

Il Presidente passa al punto posto all’O.d.g. relativo all’approvazione dei verbali. 

Il Presidente Torta, dopo aver predisposto la lettura, del verbale della seduta di 

commissione del giorno 9 dicembre, lo pone in votazione. 

 Il verbale è approvato all’unanimità dei presenti. 

Alle ore 9,45 giunge il Cons. Giuseppe Maniaci, alle ore 9,55 giunge il Cons. 

Giuseppe Federico. 

Il Presidente pone in discussione il punto posto all’O.d.g. relativo alla proposta di 

delibera:  Regolamento per la disciplina dei pubblici spettacoli. 

Si apre un ampio dibattito, poiché la commissione ritiene che l’atto sia tecnicamente 

incompleto, decide di aspettare che l’Assessore provveda adeguatamente alla 

rimodulazione. 

Il Presidente pone in discussione il punto posto all’O.d.g. relativo alla proposta  di 

delibera:. Rimodulazione dei limiti tariffari del servizio a domanda 

individuale - refezione scolastica; 
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Si apre un ampio dibattito, poiché la commissione ritiene che l’atto sia tecnicamente 

incompleto, decide di aspettare che l’Assessore provveda adeguatamente alla 

rimodulazione. 

Alle ore 10,40 si allontana il cons. Giuseppe Federico 

Il Presidente pone in discussione la Manifestazione sportiva XXVI Giro di Sicilia 

Auto Storiche, trasmessa dalla Scuderia Veteran Car Club. 

La Commissione, dopo aver preso in esame la documentazione relativa alla 

manifestazione in oggetto, riconosciutone il valore della stessa, stabilisce di rimane 

in attesa delle decisioni dell’Assessorato competente, e di ciò,  informare il 

mittente. 

Il Presidente pone in discussione la richiesta di audizione da parte della 

Presidentessa dell’”Ass.ne Palermo per tutti onlus” Anna Alfisi che chiede appunto 

di incontrare la Commissione per illustrare l’evento “Camminare Insieme”.  

La Commissione, dopo aver preso atto che l’ass.ne si occupa di disabilità e che ha 

lo scopo di promuovere attività culturali e sociali e dopo una breve discussione 

dove si esprime l’eventualità di inserire nel programma dell’evento anche lo sport e 

disabilità,  stabilisce di incontrare la Presidentessa dell’ Ass.ne di cui sopra g. 21 

alle ore 9,30 p.v.. 

Alle ore 11,20 il Presidente dichiara chiusa la seduta. 

  

LA SEGRETARIA      IL PRESIDENTE 

Marilena Manduci                                      dott. Fausto Torta        

        

      


